
Доброго дня, усім присутнім! 

Мене звати Ужва Роман Юрійович, я депутат Хмельницької міської ради, голова 

фракції політичної партії «Cлуга Народу» 

Сьогодні буду радий прозвітувати вам про свою діяльність, як депутата міської ради. 

Будучи депутатом, важливим є не просто бездумне голосування за ті чи інші проекти 

рішень, а їх ретельний аналіз та розуміння того, що є дійсно необхідним для розвитку 

та покращення життя нашої територіальної громади. На пленарних засіданнях ради я 

підтримував усі важливі ініціативи, такі як підтримка наших лікарів, малого та 

середнього бізнесу, виділення коштів військовим, проекти з термомодернізацій, а 

також ряд інших пропозицій, позитивний ефект яких дійсно відчує кожен житель 

громади. Я відвідав 9 з 10 пленарних засідань, вважаю це гарним результатом, так як 

перебування депутатом відбувається на громадських засадах і потребує поєднання з 

професійною діяльністю. Як секретар постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції я взяв участь у 75% 

засідань. 

Безумовно, важливою є комунікація з мешканцями, саме тому прийом громадян є 

невід’ємним інструментом цього комунікування. 23 прийоми відбувалось згідно 

графіку, на яких люди висловлювали свої побажання та пропозиції. Також мною було 

ініційовано створення онлайн форми звернень громадян, оскільки карантині 

обмеження не завжди дозволяли провести зустріч з ними. Дана онлайн форма стала 

яскравим показником ефективності такого виду комунікації, та знайшла широку 

підтримку серед жителів громади. Кожен охочий й досі може звернутись до мене 

через вищезгадану форму з власними запитаннями, пропозиціями та ідеями. 

  

Почувши проблеми xмельничан — найкраще побачити їх особисто, саме тому мною 

було проведено 3 виїздні зустрічі, а саме щодо необхідності у проведенні 

облаштування (настилу штучного покриття) спортивного майданчика по вулиці 

Панаса Мирного, облаштування тротуару від вулиці Січових Стрільців до 



мікрорайону «Перший Парковий» та встановлення світлофору з кнопкою виклику на 

пішохідному переході на перехресті вулиць Степана Бандери та Леся Курбаса. Кожне 

з цих питань було ретельно опрацьоване та були вжиті заходи щодо подальшої 

імплементації побажань мешканців. 

Всього я отримав 7 важливих звернень від громадян, кожне з яких не залишилось без 

уваги. 

Перебування у стінах міської ради вимагає чіткої позиції, 5 моїх виступи у залі 

засідань продемонстрували це. Потрібно завжди висловлювати своє бачення розвитку 

громади, це я і намагаюсь робити будучи депутатом. 

Взагалі, депутат місцевої ради це саме той інструмент покращень від ініціатив 

мешканців до їх втілення, саме так повинно бути і саме цим принципом я керуюсь.  

Цьогоріч Україна святкувала 30-тиріччя Незалежності, це пам’ятна дата повинна 

залишитись у пам’яті, мені пощастило стати  співорганізатором встановлення рекорду 

України, який відбувся у місті Хмельницькому. Понад 1300 Хмельничан і 

Хмельничанок, які народились у Незалежній Україні, намалювали чудову картину.  

Символічним було те, що саме покоління Незалежних створило дійсно шедевр. Хто 

відвідав даний захід однозначно бачив емоції, які переповнювали як дітей, так і 

дорослих. Адже не кожного дня можна зробити те, що увійде в історію нашої України.  

Індустріальні парки надважлива ініціатива президента України Зеленського В.О. 

Хмельницький також матиме свій індустріальний парк, я долучився як член 

конкурсної комісії до обрання керуючої компанії індустріального парку 

«Хмельницький». 

Як голова фракції, не можу не згадати про нашу спільну роботу.  Фракція підтримала 

програму соціальної підтримки учасників АТО та Революції Гідності. Також 

затвердили програму забезпечення антитерористичного та протидиверсійного захисту 

у 2021-2022 роках, крім того, ухвалили низку програм пов’язаних із підтримкою 



військових частин, нацгвардії, академії прикордонної служби, поліції та служби із 

надзвичайних ситуацій. Створення 11 нових парків та скверів загальною площею 15 

гектарів також було підтримано нашим голосуванням. Медична сфера є також 

надзвичайно важливою, особливо під час пандемії. Наша фракція своєю чергою, 

підтримала виділення 13 мільйонів гривень на медичне обладнання, 7 мільйонів на 

боротьбу із COVID.  

Ми як команда Президента долучаємось до усіх ініціатив програми «Велике 

Будівництво», зокрема голосували за виділення коштів на співфінансування  

будівництва палацу спорту у місті Хмельницькому.  

Нами також було підтримано бюджети нашої громади як на 2021 рік, так і уже на 2022 

рік. 

У підсумку хочу зазначити, для мене дійсно честь долучитись до розвитку нашої 

громади як депутат Хмельницької міської ради. Маю багато планів та завдань з 

удосконалення Хмельницького, разом з вашою допомогою обов’язково їх реалізуємо!  

Усім щиро дякую за увагу!


